



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE

KLASA: UP/II-034-02/10-01/1822

Urbroj: 354-01/11-6

Zagreb, 5. siječnja 2011.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave u žalbenom predmetu žalitelja MEDICAL INTERTRADE d.o.o., Sveta Nedelja, na Odluku o odabiru za grupu I. Potrošni medicinski materijal za laboratorij, u predmetu otvorenog postupka javne nabave medicinskog potrošnog materijala za godišnje potrebe bolničkog i laboratorijskog odjela, po grupama: I. Potrošni medicinski materijal za laboratorij i II. Potrošni medicinski materijal za bolnički odjel, broj objave: N-16-M-140789-051110, naručitelja Thalassotherapia, Opatija, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine broj 21/10) te članka 134. i članka 151. Zakona o javnoj nabavi (Narodne Novine, broj 110/07 i 125/08) donosi slijedeće:

R J E Š E N J E

Žalba žalitelja MEDICAL INTERTRADE d.o.o., Sveta Nedelja odbacuje se kao nepravodobna.

O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj, Thalassotherapia, Opatija, je u Elektroničkom oglasniku javne nabave objavio poziv za nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave medicinskog potrošnog materijala za godišnje potrebe bolničkog i laboratorijskog odjela, po grupama: I. Potrošni medicinski materijal za laboratorij i II. Potrošni medicinski materijal za bolnički odjel, broj objave: N-16-M-140789-051110. Kriterij odabira je najniža cijena.

Na Odluku o odabiru od dana 9. prosinca 2010. godine, u dijelu za Grupu I. Potrošni medicinski materijal za laboratorij, žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao žalitelj MEDICAL INTERTRADE d.o.o. iz Svete Nedelje.

Žalba žalitelja je dopuštena i izjavljena od ovlaštene osobe.

Žalba žalitelja je nepravodobna.

Prije nego se upusti u meritorno odlučivanje o predmetu, ovo tijelo je dužno utvrditi je li žalba dopuštena, pravodobna i izjavljena od ovlaštene osobe.

Članak 145. stavak 1. Zakona o javnoj nabavi propisuje da se žalba izjavljuje Državnoj komisiji, a predaje naručitelju u pisanom obliku izravno ili preporučenom poštanskom pošiljkom, kao i elektroničkim putem ako su za to ostvareni obostrani uvjeti dostavljanja elektroničkih isprava u skladu s odredbama o elektroničkom potpisu. Stavak 4. navedenog članka propisuje da se dan predaje pošti preporučene poštanske pošiljke smatra danom uručenja.

Rokovi za ulaganje žalbe propisani su člankom 147. Zakona o javnoj nabavi. U stavku 2. točki 3. navedenog članka propisano da se žalba izjavljuje u roku deset dana, odnosno u roku od tri dana u postupcima nabave male vrijednosti, od primitka odluke kojom se odlučuje o pojedinačnom pravu iz javne nabave u odnosu na postupak pregleda i ocjene sposobnosti te postupak pregleda, ocjene i odabira ponuda.

Pregledom dostavljene dokumentacije, uvidom u dokaz o uručenju pošiljke - povratnicu, utvrđeno je da je odluka o odabiru dostavljena opunomoćeniku žalitelja 13. prosinca 2010. godine. Obzirom da se u konkretnom slučaju radi o postupku javne nabave male vrijednosti rok za izjavljivanje žalbe iznosi tri dana od primitka iste, pa je zadnji dan za izjavljivanje žalbe bio 16. prosinca 2010. godine.

Kako iz dostavljene dokumentacije, točnije iz koverta u kojoj je dostavljena žalba naručitelju preporučenom pošiljkom, nije bilo moguće sa sigurnosti utvrditi kada je žalba predana pošti, ovo tijelo je Zaključkom Klasa: UP/II-034-02/10-01/1822, URBROJ:354-01/10-3 od 29. prosinca 2010., pozvalo žalitelja na dostavu izvornika dokaza i očitovanja o vremenu i načinu predaje žalbe žalitelja (potvrda o predaji preporučene pošiljke pošti ili drugi jednakovrijedan dokaz). Žalitelj je dopisom od dana 3. siječnja 2011. godine ovom tijelu dostavio zatraženi dokaz u obliku povratnice, iz kojega je razvidno da je preporučena pošiljka broj 476580297 upućena naručitelju dana 17. prosinca 2010., te zaprimljena dana 20. prosinca 2010. godine.

Uvidom u kovertu, u kojoj je dostavljena žalba naručitelju, ovo tijelo je na istoj utvrdilo postojanje naljepnice s brojem preporučene pošiljke RA 476580297 HR, koji broj je istovjetan broju preporuke s povratnice - dokaza o vremenu i načinu predaje žalbe žalitelja, iz kojeg proizlazi da je žalba izjavljena 17. prosinca 2010., dakle, izvan propisanog roka, stoga je nepravodobna te ju valja odbaciti jer je pravodobnost jedna od procesnih pretpostavki koja se ispituje prije uzimanja predmeta u rješavanje i meritorno odlučivanje.

Slijedom navedenog, pozivom na članak 151. stavak 1. točka 2. Zakona o javnoj nabavi, riješeno je kao u izreci ovog Rješenja.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovoga Rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Rješenja.



Dostaviti:

1. Thalassotherapia, Opatija, Ulica Maršala Tita 188/1
2. MEDICAL INTERTRADE d.o.o.,
Sveta Nedelja, Dr. Franje Tuđmana 3
3. H.K.O. d.o.o., Zagreb, Banjavčičeva 13
4. Državni ured za reviziju, Zagreb, Tkalčićeva 19
5. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva,
Uprava za sustav javne nabave,
Zagreb, Ulica grada Vukovara 78
6. Pismohrana, ovdje